
SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU 

FAKULTET TURIZMA I RURLANOG RAZVOJA U POŽEGI 

 

KLASA: 003-04/24-01/8 

URBROJ: 2177-1-20-01/01-24-2 

Požega, 12. ožujka 2024.  

Z A P I S N I K 

s 11. redovite sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u 

Požegi, u ak. god. 2023./2024., održane 16. travnja 2024. godine s početkom u 7.30 sati u 

dvorani Matko Peić. 

AD. 1.  Prihvaćanje Zapisnika s 10. redovite sjednice Fakultetskog vijeća održane 12. 

ožujka 2024. godine i Zapisnika s 3. izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća održane 28. 

ožujka 2024. godine. 

Fakultetsko vijeće prihvatilo je Zapisnik s 10. sjednice Fakultetskog vijeća održane 12. ožujka 

2024. godine i Zapisnik s 3. Izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća održane 28. ožujka 2024. 

godine 
 

AD. 2. Prijedlog Otvorene znanost Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi 

Fakultetsko vijeće, na prijedlog Povjerenstva za znanstveni i stručni rad, usvojilo je Otvorenu 

znanost Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi. 
 

AD. 3. Prijedlog Odluke o pohrani završnih/diplomskih radova u otvorenom pristupu 

Fakultetsko vijeće, na prijedlog Povjerenstva za znanstveni i stručni rad, donijelo je Odluku o 

pohrani završnih/diplomskih radova u otvorenom pristupu. 
 

AD. 4. Dopuna Strategije razvoja Fakulteta od 2023. do  2030. 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o dopuni Strategije razvoja Fakulteta turizma i ruralnog 

razvoja u Požegi od 2023. do 2030. s  temama digitalne transformacije, etike i otvorene znanosti.  

 

AD. 5. Prijedlog područja vrednovanja unutarnje prosudbe sustava osiguravanja kvalitete u 2024. 

godini i prijedlog imenovanja članova povjerenstva za unutarnju prosudbu sustava osiguravanja 

kvalitete u 2024. godini 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o područjima vrednovanja sustava osiguravanja kvalitete 

u 2024. godini i imenovanju Povjerenstva za unutarnju prosudbu sustava osiguravanja kvalitete. 

 

AD. 6. Prijedlog Pravilnika o radu Etičkog povjerenstva. 

Fakultetsko vijeće donijelo je Pravilnik o radu Etičkog povjerenstva. 
 

AD. 7. Dopuna Odluke o usklađivanju studija te akademskih i stručnih naziva na Fakultetu 

turizma i ruralnog razvoja u Požegi od 14. veljače 2024. 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o dopuni Odluke o usklađivanju studija te akademskih i stručnih 

naziva. 

 

AD. 8. Usklađivanje znanstvenog polja studijskog programa Elektroničko poslovanje i 

programsko inženjerstvo s novim Pravilnikom o znanstvenim i interdisciplinarnim područjima, 

poljima i granama te umjetničkom području, poljima i granama. 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o usklađivanju znanstvenog polja studijskog programa 

Elektroničko poslovanje i programsko inženjerstvo s novim Pravilnikom o znanstvenim i 

interdisciplinarnim područjima, poljima i granama te umjetničkom području, poljima i granama 

(Narodne novine br. 3/24). 

 

 

 



AD. 9. Razno. 

Silvija Pirc-Baltić, univ.mag.oec., voditeljica Ureda za studente i studije, izvijestila je članove Vijeća 

da se u petak, 19. travnja 2024. godine održava prva svečana promocija diplomanata Fakulteta turizma 

i ruralnog razvoja u Požegi u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 

 

 

Sjednica je završila u 8.00 sati. 

 

 

                        Zapisničar:                                             Dekan: 

 

                     Danijela Hrmić                                                                    prof. dr.  sc. Borislav Miličević       


